



Долгими аплодисментами встретили участницы слета женщин комбината пришедших приветствовать их воспитанников подготовительных групп детского сада № 11.

В своем приветствии дети пожелали доброго здоровья и долгих лет жизни тем, кто много потрудился в цехах и многое сделал для их счастливого детства.

НА СНИМКЕ: дети приветствуют слет.

Фото Н. Нестеренко.

МУЗА ДАЛЬНИХ СТРАНСТВИЙ

Вглядитесь в причудливые очертания чужих стран на карте мира. Загадочно смотрят незнакомые названия городов, тоненькими ниточками синюют реки. А какие они на самом деле — тихие или полноводные? Что за деревья растут на их берегах? Какие люди ходят по улицам далеких городов? Чем один маленький кружочек на карте отличается от другого?

Конечно, при желании обо всем этом можно прочитать в энциклопедии или соответствующих справочниках. Но сухие строчки не заменят того, что можно увидеть самому.

Муза дальних странствий всегда манит человека. Всегда остро чувствуешь, как много ты еще не видел.

Среди стран юго-западной

части Европы Югославия и Венгрия принадлежат к числу красивейших. Природа не обделила их своими богатствами, а история прибавила к естественным красотам прекрасные архитектурные памятники.

Сейчас у нас на комбинате набирается группа металлургов для туристической поездки по этим двум странам. Путешествие продлится пятнадцать дней. Вы увидите Белград и поклонитесь памятнику Неизвестному солдату, побываете в Любляне — одном из значительных промышленных центров Югославии. В Загребе что стоит на реке Саве, вас ждут залы хорватского музея. Вы будете встречать пароходы в крупнейшем порту страны — Риеке и лю-

боваться Трсатой, старой частью этого города.

В Венгрии вы побываете в городе с занятным для нас названием — Печ, краю угольщиков. Только не путайте с югославским Печем — царством оружейников, ковроткачей и золотых дел мастеров.

А в Сегеде вы своими глазами увидите красавицу Тиссу.

Завершением путешествия будет Будапешт, вечно молодой и прекрасный, его театры, музеи, Национальная картинная галерея.

Видите, как много впечатлений можно получить за каких-нибудь пятнадцать дней!

Торопитесь же, пока не поздно, оформить путевку в профсоюзном комитете комбината.

ПРОВОКАЦИЯ КЛИКИ МАО ЦЗЭ-ДУНА

(Окончание. Нач. на 2-й стр.) Советские пограничники мужественно и самоотверженно выполнили свой воинский долг по защите неприкосновенности рубежей своей Советской социалистической Родины.

Вслед за вооруженным вторжением в пределы советской территории по команде в Китае поднялась новая волна антисоветской истерии и националистического психоза. На многолюдных организованных собраниях с участием военных раздаются антисоветские призывы и угрозы. Начиная с 3 марта советское посольство в Пекине подвергается в полном смысле осаде со стороны хулиганствующих групп.

В такой обстановке Мао и его группа проводит подготовку к так называемому IX съезду ЦКП, который нужен им для «уаконения» военно-бюрократического режима, именуемого ими новым порядком, для «укрепления» великодержавно-шовинистического курса, враждебного делу мира и социализма, нагнетает напряженность накануне совещания коммунистических и рабочих партий.

Советские люди не ставили и не ставят знак равенства между группой Мао Цзэ-дуна и китайским народом. Наша страна всегда руководствовалась и руководствуется чувствами дружбы в отношениях с китайским народом. Но вместе с тем, как это уже указывалось в ноте Советского правительства правительству КНР, бездумные провокационные действия китайских властей будут встречать с нашей стороны должный отпор и решительно пресекаться. Вся ответственность за возможные последствия авантюристической

политики руководства Китая, направленной на обострение обстановки на границе между Китаем и Советским Союзом, на ухудшение отношений между нашими странами, ложится на правительство Китайской Народной Республики.

Зарубежная общественность также осуждает вооруженную провокацию пекинских авантюристов на советско-китайской границе. Пресса и радио отмечают, что инцидент был заранее запланирован китайским военным командованием, тщательно подготовлен им и осуществлен силами специальных воинских подразделений.

Многие газеты публикуют полностью или в подробном изложении заявление заведующего отделом печати МИД СССР на состоявшейся 7 марта пресс-конференции.

Польская газета «Трибуна люду» пишет, что китайская провокация на границе с СССР — это новое проявление авантюризма курса МАО. «Этот тщательно подготовленный Пекином провокационный акт, — пишет другая польская газета «Жолнеж вольности», — осуществлен в специфический момент внутреннего положения в Китае и обстановки на международной арене».

Митинги и демонстрации, прошедшие в различных городах и населенных пунктах Советского Союза, наглядно показали, что трудящиеся нашей страны сурово осуждают провокацию маоистов и полностью одобряют меры Советского правительства.

Кабинет политпросвещения при парткоме комбината.
Общество «Знание» комбината.

НАСЫЩЕННЫЙ ДЕНЬ

В предвыборные дни активизировалась деятельность одного из лучших на комбинате коллективов художественной самодеятельности — эстрадного ансамбля «Горизонт». За это время горняки, обслуживающие несколько избирательных участков, расположенных в разных концах города, выступили перед избирателями шесть раз.

По тому, как директор дома отдыха «Банное озеро» одолевает просьбами работников культотдела профкома комбината дать разрешение ансамблю горняков на новую гастрольную поездку в здравницу металлургов, можно судить о том, как принимают самодеятельных артистов избиратели. Стрелочница железнодорожного транспорта горного управления Лидия Гусева, электрик Валерий Шекунов, машинист обогатительных машин Виктор Волгин и другие участники эстрадного ансамбля «Горизонт» выезжали с концертами в клуб мельзавода, в школы № 43 и № 58, другие агитпункты города.

16 марта у самодеятельных артистов наиболее насыщенный день. Им предстоит выступить перед избирателями с десятью концертами.

В. ПЕТРОВ.

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

ГРУППА рабочих складского сектора отдела сырья и топлива тт. ОТСТАВНОВ, ГОЛОВНИН, БЫКОВ, БУРЬЯН и другие (всего 7 человек) обратились в редакцию газеты с просьбой дать разъяснение по поводу выплаты им тринадцатой зарплаты.

Отвечает рабочим начальник ОНОТЮ комбината Н. М. ЛАПТЕВ:

Вознаграждение за годовые итоги работы комбината при новой системе планирования и экономического стимулирования выплачивается в соответствии с Положением, согласованным с профкомом комбината. В этом Положении, помимо основных показателей работы комбината, при выполнении которых начисляется вознаграждение (выполнение плана реализации продукции и плана по

расчетной рентабельности), предусмотрен целый ряд дополнительных условий, при невыполнении которых размер вознаграждения уменьшается или совсем не выплачивается.

Работникам заводоуправления, а также других подразделений комбината не на правах цехов, например складских секторов отдела сырья и топлива и отдела снабжения комбината, в обязанности которых входит обслуживание всего комбината или отдельных групп цехов, вознаграждение выплачивается в полном размере при

условии выполнения в целом по комбинату плана реализации и плана по расчетной рентабельности. Так как план по расчетной рентабельности за второе полугодие 1968 года в целом по комбинату не выполнен, вознаграждение руководящим работникам заводоуправления не полагается, а всем остальным работникам заводоуправления, а также складских секторов отдела сырья и топлива и отдела снабжения выплачивается в половинном размере.

ОТДЕЛ ОБЪЯВЛЕНИЙ

ВНИМАНИЕ!

30 марта в городе Ашхабаде состоится 22-й тираж по Государственному 3-процентному займу выпуска 1966 года. В тираже на 1 разряд займа разыгрывается 9400 выигрышей на сумму 512560 рублей.

Для работы в пионерских лагерях комбината на летний период требуются: бухгалтеры, воспитатели, физруки, баянисты, киномеханики, художники.

Обращаться: Комсомольская площадь, профком комбината, комната № 9. Телефоны 3-34-08, 3-15-12.

ПИСЬМА, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ

НАШ АДРЕС